

我市在西安交通大学举办“人到山西好风光”运城人才宣传周专场活动

丁小强与卢建军举行工作会谈

运城晚报讯(记者 王文军)11月29日下午,我市在西安交通大学举办“人到山西好风光”运城人才宣传周专场活动。市委书记丁小强出席活动,并拜会西安交通大学党委书记卢建军,围绕深化市校合作进行工作会谈,达成广泛共识。西安交通大学党委书记卢建军,围绕深化市校合作进行工作会谈,达成广泛共识。西安交通大学党委书记卢建军,围绕深化市校合作进行工作会谈,达成广泛共识。

会谈中,卢建军对丁小强一行表示欢迎。他说,西安交大深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,传承弘扬西迁精神,在创新港加快实施“6352”工程、持续完善“1121”产学研深度融合新模式,着力构建校企、校地合作的“双飞地”模式,努力打造服务新时代西部大开发形成新格局的创新引擎,服务区域经济社会高质量发展。他表示,山西和陕西同处黄河流域,历史上团结互助,新

时代携手前行,山西省、运城市多年来为西安交大输送了大量优质生源,希望与运城市进一步加强合作,立足地方实际,聚焦产业发展,吸引更多企业进驻创新港,加强关键核心技术联合攻关,共同打造人才高地、创新高地,共谋校地合作高质量发展新篇章。

丁小强代表市委、市政府对西安交大长期以来给予运城经济社会发展的关心帮助表示衷心感谢,并介绍了我市经济社会发展的基本情况。他指出,西安交大作为享誉海内外的著名高等学府,建校120多年来,培养了一大批卓越的学术大师、兴业英才和治国人才,为国家现代化建设作出了突出贡献。近年来,西安交大为运城发展给予大力支持,市校双方在装备制造、新能源、新材料、卫生医疗、文物保护利用和人才交流等领域,取得了丰硕的合作成果。运城将在双方合作良好的基础上,进一步深化校地合

作,在产教深度融合、农产品直供高校、人才招引等方面开展更深层次合作,为运城高质量发展集聚更多创新资源、注入更强新动能。

会谈后,宣介活动在西安交大思源学生活动中心举行,向西安交大的学子们全面介绍运城的风光、人文历史、经济社会发展情况、人才发展环境和人才政策等;运城学院和市直有关单位负责同志介绍了人才引进相关政策,诚邀各位优秀学子,关注运城、选择运城、扎根运城,书写精彩人生。

在活动中心,来自我市的50多家机关事业单位、重点企业在现场同步举行双选活动。丁小强、洪军等前往各个展位巡展,仔细了解双选情况,与在场的同学们深入交流,对他们提出的问题进行了回答。

活动结束后,丁小强一行还参观了西安交通大学西迁博物馆和“运城特色美食进校园”活动。

以生态保护成效检验主题教育成果

精准施策 系统治理

储祥好调研盐湖生态保护时强调

运城晚报讯(记者 张越)结合主题教育工作安排和大兴调查研究部署要求,11月30日,市长储祥好围绕主题教育正反面典型案例开展解剖式调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记考察运城重要讲话指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,精准施策、系统治理,统筹做好盐湖生态保护,深入推进地下管网攻坚行动,以生态保护成效检验主题教育成果。副市长刁海鹏,市政协副主席、盐湖区委书记孙中全,市政府秘书长王红波参加。

盐湖生态保护事关我市高质量发展和人民群众生态福祉。来到盐湖区解州镇豪华铁路隧道排水口,储祥好实地了解排水情况,要求,相关部门要加强协调配合,做好水资源的有效利用。在西姚村污水处理站项目现场,储祥好了解工程进度、污水处理能力等情况,指出,要加快农村生活污水治理设施建设,完善长效运行管护机制,推动农村人居环境持续改善。在小李村,储祥好听取南山片区污水收集管网及泵站项目推进情况,要求加强要素保障,在确保安全的前提下,加快推进项目建设,有效提升污水处理质效和能力。在南山新境市民广场,储祥好了解南山生态修复、有关项目遗留问题解决情况,要求,要持续推进南山生态修复和保护,加快文旅康养项目建设进度,为市民提供休闲娱乐好去处。

调研中,储祥好强调,要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,扎实推动主题教育走深走实。要坚定扛起盐湖生态保护政治责任,持续推进治污、清淤、畅通等修复保护工作,大力发展文旅康养绿色产业,让盐湖独特的人文历史资源和生态资源一代代传承下去。要聚焦城市发展现实需要和未来能级提升,深入推进地下管网攻坚行动,打通地下“毛细血管”,全面提升城市防汛排涝能力,让城市运行更顺畅、群众心情更舒畅。

黄河流域生态保护和高质量发展山西(运城)地热能利用推介活动在运举办

运城晚报讯(记者 刘凯华)11月30日,以“地热能高质量开发 助推能源转型升级”为主题的黄河流域生态保护和高质量发展山西(运城)地热能利用推介活动在我市举办。来自中国科学院、中国工程院、国家能源局、中国地质调查局、华北水利水电大学、中国技术监督情报协会等机构地热能相关领域的专家学者和相关企业代表齐聚一堂,深度交流探讨地热能发展模式、发展路径、应用场景和解决方案,为全面提升地热能开发规模和利用水平、加快推动地热能产业高质量发展凝智献策、赋能聚力。

能源革命综合改革试点是习近平总书记和党中央赋予山西的重大使命,也是山西作为国家重要综合能源基地的优势所在。《山西省地热能产业发展实施方案(2023-2025年)》提出“十四五”时期山西省地热能产业发展的指导思想、发展目标、产业布局、重点任务和保障措施等,指导地热能产业高质量发展。其中,“运城模式”被列入山西省地热能开发利用的本土模式,为全省地热能开发利用提供了可复制的经验。

此次活动由中国技术监督情报协会地热能产业工作委员会、运城市发展和改革委员会、盐湖区人民政府共同主办,运城市发展和改革委员会、

山西新源谷能源科技有限公司、中国能源建设集团山西省电力勘测设计院有限公司联合承办。活动围绕落实山西省深化能源革命综合改革试点任务,加快推动地热能利用先行试点建设;解读国家及山西省地热能开发利用政策,推动地热能产业高质量发展;交流研讨地热能领域先进技术和成功案例;展示运城市地热能开发利用成果与经验分享;推介运城市地热能资源和地热能开发项目等议题进行深入探讨与交流。

活动期间,相关单位签订了项目合作协议、项目合作开发框架协议。活动结束后,与会人员还深入山西新源谷能源科技有限公司参观考察。

我市4乡镇、40村入选省乡村振兴示范乡镇、示范村创建名单

运城晚报讯(记者 刘凯华 董战轩)近日,2023年山西省乡村振兴示范乡镇、示范村创建名单公布,我市4个乡镇、40个村入选。

今年以来,省农业农村厅认真贯彻落实《中共中央 国务院关于全面推进乡村振兴重点工作的意见》,按照《农业农村部、国家乡村振兴局关于开展2022年“百县千乡万村”乡村振兴示范创建的通知》要求,开展乡村振兴示范乡镇、示范村创建评审。经市县推荐、专家评审、公示,全省25个乡镇、350个村被纳入2023年山西省乡村振兴示范乡镇、示范村创建名单。

我市入选2023年山西省乡村振兴示范乡镇创建名单的是永济市栲栳镇、河津市樊村镇、新绛县三泉镇、夏县南大里乡;入选2023年山西

省乡村振兴示范村创建名单的有盐湖区龙居镇雷家坡村、泓芝驿镇王过村、解州镇西元村、席张乡黄花峪村、上郭乡路家庄村、永济市虞乡镇坦朝村、开张镇东开张村、河津市清涧街道龙门村、阳村街道苍头村、樊村镇堡子沟村、樊村镇西礁村、小梁乡刘村、临猗县猗氏镇翟村、临晋镇冯家卓村、牛杜镇杨妃村、万荣县汉薛镇西景村、荣河镇周王村、高村镇闫景村、稷山县稷峰镇苑曲村、稷峰镇姚村、翟店镇翟东村、新绛县三泉镇新和村、阳王镇阎壁村、阳王镇北池村、闻喜县薛店镇北张村、东镇镇上镇村、阳隅镇笃行村、绛县古绛镇郝家窑村、古绛镇尧禹村、横水镇西灌底村、垣曲县历山镇同善村、长直乡鲁家坡村、皋落乡皋落村、夏县庙前镇西村、水头镇水头村、泗交镇西沟村、平陆县杜马乡龙源村、芮城县

陌南镇东窑村、永乐镇蔡村、学张乡斜口村。

开展乡村振兴示范创建是全面推进乡村振兴的重要抓手和有力举措,今年,我市已累计成功创建1个国家级乡村治理示范镇、3个乡镇治理示范村,较好地发挥了示范引领作用。市农业农村局负责人表示,我市将大力支持入选乡镇、村,以乡村发展、乡村建设、乡村治理为重点,坚持规划先行、因地制宜,坚持农民主体、促进增收;谋划实施一批产业项目,为乡村振兴筑牢硬支撑;以普惠性、基础性、兜底性民生建设为重点;创新实施乡村治理,健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系;攻坚工作难点,打造示范亮点,有力推动我市农业农村现代化,全面推进乡村振兴。

2023数字政务发展年会 市政务服务中心获“数据应用场景典型示范单位”

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)日前,在2023年数字政务发展年会上,市政务服务中心荣获“数据应用场景典型示范单位”称号。

11月24日,2023年第三届数字政务发展年会在北京举行。会议指出,要以高效发展协同的数字政务为引领,聚焦数字化转型趋势,结合基层智慧治理能力建设,从而提高政务数据共享管理服务水平和一体化政务服务建设。

近年来,市政务服务中心通过政务服务微视频专栏——综合受理“运”课堂、“跨域通办”“帮办代办”“一件事一次办”、打造24小时自助服务区等实例,进一步深化“放管服改革”,加强我市“政务服务+互联网”的建设,提高政务服务标准。下一步,市政务服务中心将以“数字政务发展年会”为契机,积极学习借鉴先进地市的经验,结合自身发展,以更高的标准和要求,落实好各项政务服务改革工作,打造高效、便捷的政务服务一体化。